

郭德纲“挖角”相声演员 冯小刚感叹： 能把相声说好的 不止德云社一家



据搜狐娱乐 东方卫视《笑傲江湖》第三季初赛过半,收视捷报频传,勇夺周日综艺榜首。第三季《笑傲江湖》打破了观众对喜剧的既定印象,挖掘出令人眼前一亮的喜剧新势力,为其巩固收视人群打下了坚实的基础,同时观众对相声、二人转乃至另类喜剧的演员有了新的了解。足见其收视人群之稳定。

本周日晚8时55分,《笑傲江湖》将在东方卫视播出初赛阶段的第六期节目。除了有郭德纲师徒来“踢馆”,上一季人气选手小沈龙、马朋叶逢春组合、张霜剑也将作为“特约嘉宾”,助阵新型喜剧。

担任了两季《笑傲江湖》观察员的郭德纲,曾数次在接受采访时表示,相声是一片大海,他的德云社则是海上的一叶孤舟。携自己创办的德云社走过二十年的风风雨雨,郭德纲和德云社的儿徒堪称撑起相声界的“半壁江山”。当郭德纲“儿徒”烧饼登上《笑傲江湖》初赛舞台,冯小刚和宋丹丹甚至直言:“一听说是德云社的,期待值就高。”

也正是由于郭德纲和德云社弟子的加盟,《笑傲江湖》从第二季开始,报名参赛的相声演员有了明显增加。第三季《笑傲江湖》,相声演员的数量出现了历史性的突破,几乎每一期都有选手说相声,第五期甚至连着出现了两组,把郭德纲乐得不行。除了德云社弟子张鹤伦与郎鹤焱,来自哈尔滨的刘骥、张瀚文和西安广播电台的卢鑫、玉浩,更是表现亮眼,给了观众和观察员不少惊喜,其中卢鑫、玉浩带有陕北特色的相声表演,还引得郭德纲现场“挖角”,冯小刚则感叹:“看来能把相声说好的,还不止德云社这一家。”

顾漫操刀编剧 打造 IP 经典



据网易娱乐 根据顾漫同名小说改编的都市青春偶像剧《微微一笑很倾城》将于22日登陆江苏卫视首播。顶着顾漫畅销书的巨大光环,两位人气主演,再加上一流特效团队的实力操刀,《微微一笑很倾城》尚未开播就已经足够吸引眼球。尤其值得一提的是,该剧将首开国产剧游戏特效先河,带领观众在虚拟和现实之间反复穿梭,呈现美而不腻的极致画面。

如今的国产剧市场,IP剧大行其道,产量之多形成井喷之势。如此一来,想要在这样的环境下突出重围,就必须要有个“好底子”做支撑。所谓“好底子”,即原著,或经原著改编而成的上等剧本。从这个角度来说,《微微一笑很倾城》着实底气十足。该剧改编自顾漫同名小说,《何以笙箫默》《杉杉来了》《骄阳似我》等热门言情小说均出自顾漫笔下。在这其中,《微微一笑很倾城》粉丝群体最为庞大,贝微微和肖奈的爱情故事,曾是不少90后的爱情启蒙。

此外,从已经公布的超长片花来看,该剧的编剧一栏赫然写着顾漫的名字。这意味着,剧版《微微一笑很倾城》是由原作者亲自操刀完成,小说的精华部分或将悉数保留,剧本质量将得到保证。有知情人士爆料,剧方曾为该剧准备了好几个剧本,为的就是最大限度地还原小说的浪漫情节。不过,前期创作的剧本,都有这样或那样的小瑕疵,最终还是请来了顾漫出马,亲自操刀修改剧本。



王力宏为李琦 打碟变 DJ 玲花:这一票玩得很大

据网易娱乐 本周日晚8时30分播出的《盖世英雄》,王力宏将为队员李琦变身DJ,亲自登台打碟伴奏,能否助李琦一臂之力?而“王炸”组合则要挑战蔡依林颇具话题性的电音歌曲《play我呸》,现场挥洒弄舞气全场,还把拳击比赛现场完全搬上舞台。

本周《盖世英雄》,李琦将带来南征北战的代表作品《我的天空》。作为乐坛公认的“好嗓子”,李琦此次出战却并不甘心于演绎自己最拿手的抒情歌曲,反而向队长王力宏提议,要做出一番“大事业”。“李琦上回就说,队长队长,我们下一次干一票大的!所以这次就完全听他的,放他去玩!”

尽管嘴上说着“放任不管”,但为了给队员加分,王力宏却亲自登台当起了“助演DJ”。只见李琦的身后,一方DJ台早已摆好,王力宏一边卖力打碟,一边实时伴唱,看上去十分享受。“谢谢李琦让我圆梦了,让我化身DJ,终于可以上这个DJ台了。”一直把王力宏视为男神的玲花也对李琦十分羡慕:“力宏欧巴,我的偶像,也去帮你助演了,所以说我觉得你这一票玩得很真非常大。”

除了让王力宏打碟DJ,李琦此次的另一个大招便是舞蹈。最初听说李琦要在节目中跳舞时,王力宏的内心是拒绝的:“李琦跟我说他要跳舞,我就说那不是关公面前耍大刀,真的要吗?”结果李琦本人却是十分认真,不但通宵熬夜练习,在后台也是一有空就复习舞步。“他真的很认真,他想要跳脱大家之前给他的一些框框,这是他的一个突破,我很喜欢他的提高。”

《一站到底》世界名校争霸赛总决赛阵容公布 “清华男神” 刘也行传奇归来



据搜狐娱乐 他是曾创下江苏卫视《一站到底》36轮超长答题纪录的答题界的传奇人物,他是拥有360度无死角知识量的“清华男神”,时隔两年他再度登场,他是刘也行!

下周一晚(22日)9时15分,他将与四位往届的名校精英组成超级精英战队,他的四位队友都在之前的节目中有看超高的人气,分别是英国巴斯大学的朱文浩、伦敦大学的付宁、牛津大学与伦敦政经双校精英何若东、复旦大学李凡。

而他们将对战的是2016世界名校争霸赛五场获胜冠军组成的新晋精英战队,他们分别是牛津剑桥双校精英李连星、纽约大学汪星宇、德国汉堡大学黎翔宇、米兰圣心天主教大学的刘娇,以及伊利诺伊香槟分校的阎晗。

《跨界歌王》薛之谦助力刘涛 王子文、朴树 麦田合唱



据网易娱乐 北京卫视2016重磅推出的首档大型明星跨界音乐节目《跨界歌王》总决赛,将于明晚8时30分嗨燃上线。历经78天的顶级音乐竞技即将迎来巅峰之战,素有豪华高配之称的“帮唱团”也揭开了神秘面纱。“千面女神”刘涛力邀“段子手”薛之谦作为帮唱嘉宾,一直给人干练、从容等印象的“大女人”刘涛,在爱豆面前秒变“迷妹”,一曲默契的合唱,更引得评委宋柯老师直呼,自己是刘涛的“脑残粉”。

本期节目中,王子文邀请了“音乐才子”朴树来做自己的帮唱嘉宾。然而令人意外的是,昔日里俏皮可人的“曲筱绡”见到偶像,竟一秒变成羞涩内敛的小女生,变化之大惹得朴树惊讶不已:“她是那样的吗?在我看来她就是一个比较内向和乖巧的女孩。”

本期,为了契合民谣歌曲中的情境,舞美上采用了金色的麦田主题来搭配暖色调灯光,营造出高原深秋一般的静谧和深邃。舞台上,王子文以一身黑色小礼裙亮相,与朴树一同置身于麦田田野之中。

朴树作为乐坛中难得一见的音乐才子,一直鲜少在综艺节目中露面,本次他作为王子文的帮唱嘉宾参与《跨界歌王》可谓意气风发“跨界”。本期节目中,朴树的登场令所有人都惊喜不已,他的演唱甚至勾起了评委高晓松的往事回忆:“二十年前我和宋柯成立的第一个小音乐公司,签约的第一位歌手就是朴树,他用一把吉他,给我们弹唱了一首歌曲,也是我这辈子第一次见到宋柯哭。如果说一首歌唱得让我忘记了我是评委,那我想这样的舞台,应该就是一百分了吧。”不仅如此,就连一直以“大大咧咧”性格示人的王子文,在见到偶像之后也瞬间压力倍增:“今天见到朴树哥哥有点紧张有点害羞。”尽管如此,朴树却对王子文的演唱表示认可,同时还给出了“满分”好评。

《花样男团》雅典大冒险 贾乃亮秀英语 逆袭郭德纲

据搜狐娱乐 东方卫视明星户外旅行纪实节目《花样男团》,本周日晚8时30分继续播出,“男神团”将在古城雅典开启他们的冒险之旅。陆毅贾乃亮携手化身“少年派”上演惊心动魄的“奇幻漂流”;郭德纲、欧弟、信和金圣柱四人全程蒙眼乘坐直升机,经历了“惊魂一小时”。在历史街区普拉卡,众男神为入住豪华酒店使出浑身解数,郭德纲胜券在握却粗心大意忘付钱,惨遭贾乃亮逆袭痛失胜局。

四人与返航的陆毅、贾乃亮汇合之后,来到了历史街区普拉卡,接受寻找纪念品的新挑战,为了获得仅有的入住豪华酒店的机会,男神团展开了激烈角逐。在前几期节目中因为一口蹩脚的英语,闹出很多笑话的贾乃亮,在此完成了一场华丽的逆袭,利用自己仅会的几句英语,大胆问路,并几次获得好心街坊的助攻,抢先一步找到了目标店铺;郭德纲也依靠自己丰富的肢体语言和惊为天人的美貌,获得当地人的提示,紧随贾乃亮之后第二个完成任务。

然而,自以为胜券在握的两人到达终点之后才被工作人员提醒没付钱,老板已经在赶来“追债”的路上,拆返付钱的贾乃亮惊险锁定胜局,而郭德纲则被陆毅后来居上,与豪华酒店失之交臂。夜幕降临,胜利者尽情享受丰收果实,失利者待遇却艰苦卓绝。